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Ukončení provozu knihoven Malešice, Dědina a Hradčany

 
 
Tři malé pobočky sítě Městské knihovny v Praze (MKP) ukončí v prvním pololetí tohoto 
roku svou činnost. Příčiny tkví v snaze Městské knihovny v Praze co nejefektivněji 
hospodařit s omezenými zdroji, které má k dispozici.  

„Hospodaříme s penězi daňových poplatníků – proto každou korunu obrátíme dvakrát v ruce, 
než ji někam investujeme. V těchto případech jsme se rozhodli ušetřit na provozu malých a málo 
navštěvovaných poboček a peníze vložit tam, kde prospějí několikanásobně většímu počtu lidí,“ 
komentuje rozhodnutí Městské knihovny v Praze její ředitel Tomáš Řehák.  

„Snažíme se mít všechny knihovny dobře vybavené knihami, technikou i personálem. S touto 
snahou bohužel jde někdy ruku v ruce i rušení knihoven, které slouží jen malému množství lidí a 
do nichž by tedy bylo velmi neekonomické nakupovat dostatečné množství dobrých knih, 
vybavovat je počítači, internetovým připojením a podobně,“ vysvětluje Tomáš Řehák.  

Městská knihovna v Praze se zároveň snaží, aby žádný obyvatel „vnitřní“ Prahy neměl cestu do 
knihovny delší než pětadvacet minut. A to se jí daří. Automatizovaných knihoven sítě MKP je 
pětatřicet a další dvě ještě letos přibudou. Držitel elektronického čtenářského průkazu přitom 
může navštěvovat kteroukoli z nich – a nebo všechny, když má chuť. Měřeno počtem knihoven 
je Praha nezpochybnitelně městem lidí milujících kulturu a vzdělání: v porovnání s ostatními 
metropolemi máme jednu z nejhustších sítí veřejných knihoven na světě.  

Hradčany jsou malou knihovnou v prvním patře měšťanského domu na Pohořelci. Má svoji 
klientelu, která oceňuje pořádané akce i rodinnou atmosféru knihovny. Od dubna však bude 
muset za knížkami o dvě stanice dále, do velké, moderně vybavené a zrekonstruované pobočky 
Břevnov. Podobný případ jsou Malešice. Malešičtí to budou mít nejblíže na Skalku či na 
Chmelnici, do Malešic za nimi bude zajíždět pojízdná knihovna.   

Knihovna na Dědině přestane půjčovat knížky již v únoru. Tady je důvod uzavírky jiný – majitel 
objektu se rozhodl budovu rekonstruovat a Městská knihovna obdrží výpověď z nájmu. Pro 
čtenáře v místě vznikne stanice pojízdné knihovny.   

Největší knihovnou sítě Městské knihovny v Praze je Ústřední knihovna na Mariánském náměstí 
v centru Prahy, která denně obslouží tisíce návštěvníků. Celkově má síť MKP dvě stě tisíc 
čtenářů, kteří si vypůjčí zhruba sedm milionů knih, DVD, CD, map, hudebnin či grafik za rok.  

 

Dědina 
Ukončení výpůjční činnosti 31. 1.  
Vracení vypůjčeného fondu, prezenční služby v běžné provozní době do 29. 2.  
 
Malešice a Hradčany 
Ukončení výpůjční činnosti 29. 2.   
Vracení vypůjčeného fondu, prezenční služby v běžné provozní době do 31. 3.  

 
 

 

 


